



15 марта в День Конституции Республики Беларусь в рамках республиканской акции «Мы — граждане Беларуси!»

молодые слонимчане получили свой самый главный документ — паспорт гражданина нашей страны. Торжественное мероприятие состоялось в Слонимском драматическом театре, в фойе которого были организованы презентации работ в рамках акции «100 идей для Беларуси», а также тематические фотозоны. К собравшимся в зале молодым слонимчанам обратился председатель Слонимского райисполкома Геннадий Болеславович Хомич.

Молодых людей, получивших в День Конституции Республики Беларусь паспорт, поздравили председатель Слонимского районного Совета депутатов Олег Мечиславович Таргонский и заместитель председателя Слонимского райисполкома Тереса Вацлавовна Юшкевич. В январе этого года на Слонимщине под эгидой Слонимской районной организации «Белорусский фонд мира» был проведен фотоконкурс «Профессия в кадре». Председатель организации Нина Рудая, подводя итоги, вручила дипломы и памятные подарки призерам и победителям конкурса.

Первый секретарь Слонимского районного комитета ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» Елена Борисевич наградила членов организации за активное участие в реализации молодежных проектов. Особую атмосферу праздника гостям мероприятия создавали: Ольга Лагоша, Жанна Конопешко, София Ковальчук, образцовый ансамбль современного танца «Атланта», образцовый театр эстрадно-спортивного танца «Каскад», вокальный ансамбль «Girl's band», Никита Васильев, Фёдор Титович, ансамбль

«

Весёлые ложки

»

и участницы образцовой студии

«

Шанс

»

.

«Мы — граждане Беларуси!»

Автор: Администрация

16.03.2021 13:24 - Обновлено 16.03.2021 14:03



«Мы — граждане Беларуси!»

Автор: Администрация

16.03.2021 13:24 - Обновлено 16.03.2021 14:03



«Мы — граждане Беларуси!»

Автор: Администрация

16.03.2021 13:24 - Обновлено 16.03.2021 14:03



«Мы — граждане Беларуси!»

Автор: Администрация

16.03.2021 13:24 - Обновлено 16.03.2021 14:03

